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Підсумки 13.04.2026

Росіяни активізували наступ на Сумщині. ЗСУ
відступають. Трамп накинувся з критикою на Папу
Римського, той відповів. Кореспондент.net виділяє
головні події вчорашнього дня.
Росіяни активізували наступ на Сумщині. ЗСУ відступають

Російська окупаційна армія намагається розширити зони контролю у
прикордонних районах Сумської області. Про це сказав речник
Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов. За його слвами, окупанти
змогли організувати ще одну зону вклинення в Сумській області. Йдеться
про невеликі відстані – 1-1,5 км від кордону.

Пізніше 14 армійський корпус заявив, що підрозділи ЗСУ були змушені
переміститися на нові підготовлені рубежі в районі селища Миропільське
Краснопільської громади. "Внаслідок інтенсивних бойових дій, переваги
противника в силах і засобах підрозділи Сил оборони України, щоб
зберегти життя особового складу, перемістилися на нові підготовлені
рубежі, де продовжують утримувати оборону", - йдеться у
повідомленні. Вказано, що Сили оборони контролюють ситуацію, ведуть
розвідку та готові до подальших дій.

Українські роботи вперше захопили позицію росіян

Сили оборони за допомогою безпілотників і наземних роботизованих
комплексів (НРК) взяли під контроль позицію окупантів. Піхота в операції
участі не брала, окупанти здалися в полон. Про це заявив президент
України Володимир Зеленський. За його словами, українські НРК тільки за
3 місяці виконали понад 22 тисячі місій. "Іншими словами, понад 22 тисячі
разів збережено життя - у найнебезпечніші зони замість воїна йшов робот",
- зауважив президент. 

Мадяр зробив заяву щодо відносин з Україною
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Новий уряд Угорщини збирається налагодити дружні відносини з Україною,
сказав лідер партії Тиса Петер Мадяр. Він зазначив, що підтримує угоду
щодо надання Києву 90 млрд євро, укладену у грудні 2025 року, яка
передбачала право Угорщини, а також Чехії і Словаччини, відмовитися від
участі, щоб ці країни не були зобов’язані виділяти гроші. "Усі в Угорщині
знають, що Україна – жертва в цій війні", – заявив Мадяр і додав, що ніхто
не має права вирішувати за українців, на яких умовах їм завершувати війну
з Росією, бо в Угорщині ніхто би не відмовився від угорських
областей. Політик також заявив, що не підтримує прискореного вступу
України до Євросоюзу, бо "ЄС не може прийняти країну, яка перебуває у
стані війни".

В російському Череповці дрони атакували хімзавод

Ударні українські безпілотники атакували хімзавод ФосАгро в російському
місті Череповець Вологодської області. Загалом фіксується щонайменше
два влучання. OSINT-аналітики з Кіберборошна, на основі опублікованих
відео, підтвердили влучання по аміачному виробництву. Чорний дим
фіксується від горіння на двох із трьох аміачних цехів - Аміак-1 Аміак-2. Їх
сумарна потужність становить 900 тисяч тонн на рік. Також
повідомляється про можливе влучання в сховище аміаку цих цехів.

Фон дер Ляєн пропонує скористатись поразкою Орбана

Євросоюз повинен зробити висновки з поведінки уряду чинного прем’єра
Угорщини Віктора Орбана під час його правління та перейти до
голосування кваліфікованою більшістю щодо питань зовнішньої політики
для уникнення системних блокувань. Про це сказала президент Єврокомісії
Урсула фон дер Ляєн. На її думку, ЄС має "використати цей імпульс зараз".

Трамп накинувся з критикою на Папу Римського, той відповів

Президент США Дональд Трамп розкритикував Папу Римського Лева XIV
після його засудження погроз Трампа знищити іранську цивілізацію. Трамп
назвав Папу Римського "слабким" у питаннях злочинності, і "жахливим у
зовнішній політиці". За годину після критики Папи Римського Трамп
опублікував зображення себе у вигляді Ісуса Христа, що зцілює людей. Він
також заявив, що Лев XIV був обраний Папою нібито лише тому, що він
американець, а кардинали хотіли мати гарні стосунки з президентом
США. "Я не хочу Папу, який вважає нормальним, що Іран має ядерну зброю.
Я не хочу Папу, який вважає жахливим те, що Америка напала на
Венесуелу", - написав Трамп.

Папа Римський Лев XIV у відповідь на критику з боку президента США
заявив, що не боїться адміністрації Дональда Трампа і продовжить
виступати проти війни, і проповідувати послання Євангелія, заради якого
трудиться Церква. "Я не розглядаю свою функцію як політика, я не
політик, і не хочу вступати з ним (Трампом - ред.) у суперечку. Я не думаю,
що посланням Євангелія можна зловживати, як це дехто робить", - сказав
глава Ватикану.

Україна вперше має достатньо зброї для захисту від ударів РФ

Українські військові та суспільство вперше в історії мають достатній рівень
озброєння для захисту від російських ударів. Про це у понеділок, 13 квітня,
заявив президент Володимир Зеленський у зверненні з нагоди Дня
працівника українського оборонно-промислового комплексу. Він наголосив,
що це - історичний результат держави. Україна змогла не лише вистояти у
повномасштабній війні та захищатися гідно, а й мати можливість
переносити війну на територію ворога.

У Путіна назвали Угорщину "недружньою країною"

Росія не буде вітати лідера угорської партії Тиса  Петера Мадяра з
перемогою на парламентських виборах, оскільки Угорщина є "недружньою
країною". На уточнення, чи це означає, що Москва дружила виключно з
діючим прем'єром Угорщини Віктором Орбаном, Пєсков відповів: "Ми з ним
вели діалог".
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